

# 省工商局发布全省小微企业发展分析报告 我省小微企业占比超九成,六成为5年以下的年轻企业 我市小微企业数量占全省近四成



昨日,河南省工商局发布我省小微企业发展分析报告,截至今年6月底,我省实有企业中小微企业占比超九成,七成企业集中在第三产业,其中在郑州的小微企业最多。不过,我省超六成小微企业处于生存危险期,需要政府部门和企业自身共同努力,平稳度过“三年之痒”或“七年之痒”。郑州晚报记者 李丽君

## 小微企业占比超九成,第三产业小微企业份额最大

根据分析报告,截至今年6月底,全省企业实有数量75.6万户,其中小微企业共有68.5万户,占90.6%。在全部小微企业中,微型企业占85.2%,小型企业占14.8%。

全省实有小微企业在一、二、三产业中的数量比例为4.4:19.5:76.1,第三产业占据主导地位。

从行业偏好及相对优势来看,小微企业受资金能力和区域产业政策限制,往往会选择资本规模要求较低且政策限制少的第三产业。具体来看,我省小微企业相对集中在批发零售业、制造业以及租赁和商务服

业,三大行业小微企业数量累计占小微企业总量的68.4%,占企业总量的62.0%。

通过企业生存时间分析,省工商局发现小微企业超六成成为5年以下的年轻企业,两成的小微企业年龄在6~10年,10年以上的小微企业仅占14.20%。根据国内外对企业生存特点的分析研究结果,企业的生存瓶颈期在企业成立后的3~7年,因此表明我省小微企业大多处于生存危险期,需要政府部门和企业自身共同努力,平稳度过“三年之痒”或“七年之痒”,实现小微企业健康稳步发展。

## 小微企业促进就业作用明显

按照分布区域来统计,各省辖市中,郑州市小微企业数量最多,21.6万户,占全省小微企业总量的38.4%,洛阳和南阳居二、三位,小微企业数量分别为6.1万户、4.5万户。小微企业总量增长最快的城市仍为郑州,同比增长42.1%,占比也提升了2.6个百分点;周口和商丘小微企业增速依次位居二、三位,同比分别增长了35.2%、30.6%。商事制度改革实施以来,我省营商环境不断改善,投资企业更加便利,大量民间资本涌向各行各业,对产业升级和结构转型起到极大的推动和优化作用。

报告指出,现阶段,小微企业创造就业的成本比大企业要低,解决就业、维护社会稳定已成为小微企业的重要使命。相对来说,等量的资金投入,小微企业可以比大企业创造更多的就业机会,劳动力就业问题的解决,离不开小微企业的壮大发展。

在2014年度公示年报的企业中,我省小微企业从业人数508.7万人,占年报企业总就业人数的63.3%,较2013年度同期从业人数增加了4个百分点。

## 我市重点工业企业用工对接会本周六举办

本报讯 昨日,记者从市工信委了解到,为缓解我市重点工业企业用工难问题,为社会广大求职者提供更多的就业岗位,由郑州市工信委、郑州市人社局联合主办的2015年冬季重点工业企业用工对接会,将于2015年11月28日上午在郑州市人力资源东市场(经开区第四大街与经北二路交叉口)举办。

据了解,届时,富士康、宇通客车、三全食品、娅丽达服饰等70余家知名重点工业企业将现场招聘,主要提供制造、IT、专业技术、电子商务、财务、文秘、营销、行政等方面岗位近1000个。  
郑州晚报记者 徐刚领

## 欧洲科研创新中国行走进河南

本报讯 昨日,由河南省科技厅与中国科学技术交流中心共同主办、河南省对外科技交流中心承办的“欧洲科研创新中原行”活动,在郑州举办。据悉,欧洲科研创新中国行由科技部与欧盟驻华使馆共同主办,旨在为中欧政府、技术转移机构、科研院所、高校以及企业间的科技合作提供交流平台。昨日,该活动首次走进郑州,来自我市的郑州容大科技发展有限公司、河南农大迅捷测试技术有限公司等30多家科研企业来到现场,希望能够参与进国际合作平台。  
郑州晚报记者 李丽君 通讯员 胡宏涛

## 河南绿色低碳经济论坛在郑召开

本报讯 昨日,由嵩岳商会、河南CDM中心、春光集团承办的河南绿色低碳经济论坛在郑州举行。据悉,全球范围内共有20多个碳交易平台。据了解,未来两年,我国将启动全国碳排放权交易市场,覆盖我国的主要排放行业。

清华大学原副校长郑燕康教授说,气候变化是当今人类社会面临的共同挑战。“地球在升温,后果很严重。”郑燕康建议,我国应当进一步优化产业结构,改造提升传统产业,培育和壮大战略性新兴产业和现代化服务业。并且,节能和提高能效,其中包括工业节能、建筑节能等。

据了解,国际上已经形成了一个以碳减排为商品的新兴的国际碳排放交易市场,减排额成为投资界的热门商品。

目前,全球范围内共有20多个碳交易平台,交易标的有两个,一是二氧化碳排放配额,以及由此衍生出来的类似期权与期货的金融衍生品,二是相对复杂的减排项目。按照碳交易市场的发展现状来看,有望超过石油市场,成为世界第一大市场。

我国已经开展了7个省市碳排放权交易试点工作,进展顺利。据了解,未来两年,我国将启动全国碳排放权交易市场,覆盖我国的主要排放行业。

碳交易对很多普通人来说,还是一个陌生的概念。据河南省CDM(清洁发展机制)与低碳技术服务中心负责人介绍,节能建筑、植树造林、户用沼气等,都已成功申报核证自愿减排量,通过该中心批准的有21个项目。  
郑州晚报记者 徐刚领

## 河南天伦燃气集团与蚂蚁金服签约

### 天伦燃气用户可用支付宝缴费了

本报讯 11月25日,河南天伦燃气集团与浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司(蚂蚁金服)在郑州签订合作协议,双方宣布将在代收、代扣燃气费、电子账单、支付宝服务窗平台等方面展开密切实际的合作。

根据双方合作协议,天伦燃气的线上及移动客服平台,将对接支付宝的公共事业(燃气)缴费平台,为天伦燃气用户提供线上便民服务。该平台利用支付宝成熟的线上支付渠道,通过天伦燃气与支付宝用户大数据直连,提供查询缴费、电子账单、公共账号等可靠人性化的缴费以及缴费相关的增值服务。

在代收费方面,支付宝利用其网站和手机应用,为天伦燃气公司开展燃气费代收业务,通过支付宝账户以及支付宝支持的网银收费,支付宝余额或者余额宝、银行卡、信用卡等进行缴费。在代扣燃气费上,支付宝可以为用户提供线上和线下的签约代扣服务,用户可设定以支付宝余额、余额宝、信用卡、银行等进行代扣。除了代缴代扣费,支付宝还为天伦燃气用户提供账单订阅和通知功能,包括缴费通知、业务通知、公告通知等各类提醒、催缴、回执等信息。

值得注意的是,支付宝还为天伦燃气和用户搭建了一个双向沟通平台,大大提

升了服务内涵。“我们利用支付宝服务窗为天伦燃气公司搭建专属的服务平台,公司可以主动接触客户、服务客户,实现和客户的文字、图片、语音等的全方位沟通、互动及其他客户服务。同时搭建各类服务功能,实现快速缴费、信息查询、业务办理、智能互动等多样化客户服务。”蚂蚁金服相关负责人表示。

对于支付宝而言,与天伦燃气的合作,将为其增加庞大线下用户资源数量,对其从线上走到线下占领更多线下资源,逐步实现虚拟经济和实体经济的联合。

郑州晚报记者 徐智慧

## 河南省第四批特色景观旅游名镇(村)开始申报评选

本报讯 根据省旅游局、省住建厅昨日联合发出的通知,我省将开展第四批特色景观旅游名镇(村)申报评选,对处于重点风景名胜区、重点旅游区与旅游线路、全国红色旅游精品线路的镇村,已获全国红色旅游经典景区、全国农业旅游

示范点、历史文化名镇名村等称号的镇村,列入国家级、省级传统村落名录和我省“百村万户”旅游富民工程示范村的村庄,优先列为重点申报对象。

通知要求,全省各县级城乡建设、旅游行政主管部门组织河南省特色景

观旅游名镇(村)的申报工作。由镇(乡)人民政府提出申报,经县级人民政府审核同意,由省辖市住房和城乡建设委(局)和旅游局汇总初选合格后,联合行文向省住房和城乡建设厅、省旅游局进行推荐。  
郑州晚报记者 胡申兵

都市健康 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 50岁以上人——免费赠送!

免费书籍将向您传授如何让您改善疾病、健康长寿,而且每年节省大量医药费! 仅限500册!

现在就拨打免费电话400-680-9026,您便可以得到一本免费的书籍——《万病从根治》,这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人,本书向人们展示了改善疾病、健康长寿的秘密,让您“心脑血管疾病、糖尿病、风湿骨痛大为好转,血脂、血压、血糖正常、肠胃舒服、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜……”而且每年节省大量医药费!

不用忍受痛苦——无需整天烦躁,您只要按照书中的方法坚持下去,您的身体将会一天天康复起来! 绝对免费——不需付钱——无需承担任何责任和义务!

如果你打进电话,你马上就会发现,这一切都是免费的! 真实的! 你没有任何风险和责任!

当您静静地坐下来阅读这本书时,您就会感到受益匪浅——  
本书一看就懂、一学就会,任何人都能轻松理解并掌握。119页的全面指导说明(包括一种神奇方法的详细讲解、十几幅图示、数十个案例以及一些延缓衰老的实用秘诀)、新闻媒体对这种方法的报道、大量采用这一方法者真实感受!  
不必花钱购买, 无需任何代价——快快行动! 仅限500册!  
为了普及书中的科学方法,现向50岁以上人免费赠送!

ISBN 978-7-80763-664-9  
免费索取电话:400-680-9026

## 中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15322期

排列三 644 排列五 64494

福彩七乐彩第15138期

01 07 15 22 25 26 27+23

体彩大乐透第15138期

01 16 20 29 32+04 07

福彩3D第15322期

9 3 9

福彩“22选5”第15322期

01 03 08 11 16